
Форма оценочного материала для диагностического тестирования

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:

Бадминтон, 8 семестр
Код, направление подготовки 49.03.02 Физическая культура для лиц с отклонениями в

состоянии здоровья (адаптивная физическая культура)

Направленность (профиль) Адаптивное физическое воспитание

Форма обучения очная
Кафедра-разработчик Теории физической культуры

Выпускающая кафедра Медико-биологических основ физической культуры

Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов Тип сложно-
сти вопроса

Кол-во бал-
лов за пра-

вильный от-
вет

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

1. Размеры площадки (поля) для 
игры в бадминтон в одиночном 
разряде?
(выберите один вариант ответа)

А) 5,18 м х 13,4 м

Б) 6,18 м х 13,4 м

В) 7,18 м х 13,4 м

Г) 4,18 м х 12,4 м

Низкий
уровень слож-

ности

2

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

2.  Сколько  сетов  (партий)  в  бад-
минтоне?

(выберите один вариант ответа)

А) 1

Б) 2

В) 3

Г) 4

Низкий
уровень слож-

ности

2

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

3.  Длина ракетки не должна пре-
вышать _____мм

(вставьте  пропущенный  вариант
ответа)

A) 670

Б) 680

В) 690

Г) 700

Низкий
уровень слож-

ности

2

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

4.  Есть  ли  вторая  попытка  при
подаче в бадминтоне?

(выберите один вариант ответа)

А) есть

Б) нет

В) есть, если промах-
нулся по волану

Г) есть, если ракетка 
повреждена

Низкий
уровень слож-

ности

2

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

5.  Какая  высота  сетки  в  бадмин-
тоне?

(выберите один вариант ответа)

А) 180 см

Б) 155 см

В) 128 см

Г) 142 см

Низкий
уровень слож-

ности

2

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

6.  Судейская вышка устанавлива-
ется  у  корта  посередине  как

A) не менее 1,45 м и Средний
уровень слож-

5



продолжение сетки. Высота сиде-
ния  вышки  от  пола  не  менее
______ м, и не более _______ м.

(вставьте  пропущенные  вариан-
ты ответа)

не более 1,60 м.

Б) не менее 1,50 м и 
не более 1,65 м.

В) не менее 1,55 м и 
не более 1,70 м.

Г) не менее 1,60 м и 
не более 1,75 м.

ности

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

7. Ширина сетки в бадминтоне
(выберите один вариант ответа)

A) 750 мм.

Б) 760 мм.

В) 770 мм.

Г) 800 мм.

Средний
уровень слож-

ности

5

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

8.  Судья  на  вышке  НЕ  обязан
_____________________________

_____________________________
_

(вставьте  пропущенный  вариант
ответа)

А) принимать реше-
ния в спорных ситуа-
циях, если таковые 
будут, до следующей
подачи.

Б) придерживаться 
Правил игры и про-
водить их в жизнь, и,
в частности, опреде-
лять «спорные», 
предупреждения и 
«фолы», когда они 
имеют место;

В) нести полную от-
ветственность  за
проведение  турнира
или другого соревно-
вания,  частью  кото-
рого является матч
Г) следить за игрой

Средний
уровень слож-

ности

5

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

9. К какому виду физической 
культуры относится игра в бад-
минтон в парке во время отдыха?
(выберите один вариант ответа)

А) спорт

Б) физическая рекре-
ация

В) физическая 
подготовка

Г) двигательная реа-
билитация

Средний
уровень слож-

ности

5

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

10. Если назначен «спорный»
(выберите один вариант ответа)

А) розыгрыш с мо-
мента последней 
подачи не засчитыва-
ется, и подававший 
игрок повторяет 
подачу

Б) розыгрыш с мо-
мента последней 
подачи засчитывает-
ся, переход подачи

Средний
уровень слож-

ности

5



В) розыгрыш 
засчитывается или не
засчитывается на 
усмотрение судьи на 
вышке

Г)  нет  правильного
ответа

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

11. Разрешаются ли перерывы во 
время игры в бадминтон?
(выберите один вариант ответа)

A) нет

Б) да, если он не пре-
вышает 30 сек.

В) Да, если он не 
превышает 60 сек.

Г) Да, если не пре-
вышает 3 минуты

Средний
уровень слож-

ности

5

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

12.  Какие  физические  качества
развиваются  при  занятиях  бад-
минтоном?

(выберите один вариант ответа)

А)  скоростные
способности
Б)  силовые  способ-
ности
В) выносливость
Г)  скоростно-сило-
вая выносливость
Д) координационные
способности
Е) гибкость
Ж)  все  варианты
верны

Средний
уровень слож-

ности

5

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

13.  Толщина  линий  разметки
корта в бадминтоне должна быть
______ мм

(вставьте  пропущенный  вариант
ответа)

А) 30 мм

Б) 40 мм

В) 50 мм

Г) 60 мм

Средний
уровень слож-

ности

5

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

14 Как  при подаче  должен нано-
сить  удар  ракеткой  по  волану
бадминтонист?

(выберите один вариант ответа)

А) сверху-вниз

Б) снизу-вверх до 
уровня пояса

В) сбоку
Г) от груди

Средний
уровень слож-

ности

5

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

15. В хвосте волана __________пе-
рьев?

(вставьте  пропущенный  вариант
ответа)

А) 14

Б) 16

В) 18

Г) 12

Средний
уровень слож-

ности

5

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

16.  В  каком  случае  происходит
дисквалификация  игрока  в  бад-
минтоне?

(выберите  несколько  правильных
ответов)

A) если ему показали
жёлтую карточку.

Б) если ему показали
красную карточку.

В) если ему 2 раза 
показали жёлтую 
карточку

Г) если ему 2 раза 
показали красную 

Высокий
уровень слож-

ности

8



карточку

Д)  Нет  дисквалифи-
каций

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

17. Сколько длится одна партия в
бадминтоне?

((выберите  несколько  правильных
ответов)

А) 20 минут
Б) 40 минут
В) до 21 очка
Г)  в  случае  равного
счета  (20х20)  игра
продолжается до раз-
ницы в два очка или
до 30
Д)  пока  один  из  иг-
роков не  выиграет  с
разницей в два очка

Высокий
уровень слож-

ности

8

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

18.  С  правого  поля  выполняется
подача:

(выберите  несколько  правильных
ответов)

А) в начале игры

Б) при равном счете

В) при четном счете

Г) при спорном

Высокий
уровень слож-

ности

8

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

19.  Последовательность  в  обуче-
ние технике подач в бадминтоне.

(расположите  перемешанные
элементы в правильном порядке)

А) плоская подача
Б)  высокодалекая
подача ладонной сто-
роной ракетки
В)  укороченная
подача  тыльной сто-
роной ракетки
Г) укороченная пода-
ча  ладонной  сто-
роной ракетки
Д)  высокодалекая
подача  тыльной сто-
роной ракетки

Высокий
уровень слож-

ности

8

ПК-1.1, ПК-
3.1, ПК-5.1

20.  Герцог  Бофорт  соорудил
первую площадку для игры в бад-
минтон в -

(выберите  несколько  правильных
ответов)

А) в Индии
Б) в Англии
В) в усадьбе Бадмин-
тон
Г) в России
Д) в США

Высокий
уровень слож-

ности

8


